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Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, composto da 
 
Cons. Roberto Proietti – Presidente; 
Avv. Amedeo Citarella – Componente (Relatore); 
Avv. Valentino Fedeli – Componente; 
Avv. Fabio Micali – Componente; 
Avv. Angelo Venturini – Componente; 
Dott. Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA; 
 
ha pronunciato nella riunione fissata il 10 Ottobre 2019, 
a seguito del Deferimento n. 3366/1318 pf18-19/GC/GP/ma del 18.09.19 a carico della sig.ra Antonella Mastrella, del 
sig. Francesco Rizzaro, del sig. Pietro Voltasio e della società ASD Anzio Calcio 1924, 
il seguente 
 

DISPOSITIVO 
 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
visto l’art. 127 CGS, dispone l’applicazione delle seguenti sanzioni: 
- per Mastrella Antonella, mesi 8 (otto) di inibizione; 
- per Rizzaro Francesco, mesi 8 (otto) di inibizione; 
- per la società ASD Anzio Calcio 1924, l’ammenda di € 2.000,00 (duemila/00). 
Dispone la chiusura del procedimento nei confronti dei predetti. 
Accoglie per il resto il deferimento e, per l’effetto, irroga al sig. Voltasio Pietro la sanzione della squalifica di giornate 3 
(tre), da scontarsi in gare ufficiali. 
 
 
Così deciso in Roma, in data 10 Ottobre 2019. 
 
 
IL RELATORE         IL PRESIDENTE 
F.to Avv. Amedeo Citarella       F.to Cons. Roberto Proietti 
 
 
Depositato in Roma, in data 11 Ottobre 2019. 
 
 
IL SEGRETARIO                                                                                            
F.to Avv. Salvatore Floriddia    

 


